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Întrebare

Adresată: Doamnului Ministru Cătălin Marian Predoiu, Ministrul Justiției;

De către: domnul Constantin Traian Igaș, senator PD-L de Arad

Obiectul întrebării: propunerea de desființare a Judecătoriei Chișineu Criș

Stimate domnule președinte,

Urmare a audiențelor pe care le desfășor în cadrul biroului parlamentar pe 

care îl am deschis în Arad, mi-a fost semnalată o problemă pentru care solicit 

poziția oficială din partea ministerului pe care îl conduceți.

Subsemnatul Zaslo Gheorghe, domiciliat în Chișineu Criș, județul Arad, str. 

Înfrățirii, nr. 52, sc. B, ap. 2, înregistrat în audiență cu numărul 45/ 15.04.2010 ne 

aduce la cunoștiință cazul Judecătoriei Chișineu Criș, judecătorie propusă spre 

desființare de către Ministerul Justiției.

Așa cum s-a arătat în memoriul adresat Ministerului Justiției nr. 1139 din 

10.02.2010, pe care vi-l atașez in copie, memoriu semnat de către primarul orașului 

Chișineu Criș, judecătoria deservește în prezent alături de persoane fizice și un
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număr de peste 500 de agenți economici din zonă, societăți comerciale cu capital 

străin care constituie principalul furnizor de locuri de muncă din regiune. Tot pe 

raza de competență teritorială a Judecătoriei Chișineu Criș se află și punctul de 

frontieră Vărșand urmând ca în viitorul apropiat să se deschidă încă două puncte de 

trecere și anume Grăniceri și Iermata Neagră. Mai mult, volumul de activitate al 

Judecătoriei Chișineu Criș este apropiat de cel al Judecătoriei Lipova. În anul 2009 

la Judecătoria Chișineu Criș au fost înregistrate un număr de 1539 de dosare.

În situația în care Judecătoria Chișineu Criș s-ar desființa distanța până la 

cea mai apropiată judecătorie, Judecătoria Arad, ar ajunge la 45 de km ceea ce 

generează cheltueli de deplasare în plus și greutăți de transport în cazul multor 

localnici care în localitățile în care trăiesc nu beneficiază de autobuze directe spre 

municipiu și nici au nici cale ferată în apropiere.

În contextul celor menționate, vă rog Domnule Ministru să aveți amabilitatea 

de a ne preciza în ce măsură se poate soluționa cazul prezentat mai sus?

Solicit răspuns scris.

Cu mult respect și considerație,
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